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Noviny obce Trenčianske Mitice             ročník XVIII.            číslo 1          júl 2025

Lesy, lúky, polia v nás
Len sa nabažiť týchto krás
Ste krásne obce a dediny
Ľúbezný domov môj jediný

Pohládzam vás vysoké končiare
Jak prekrásne ste v rannej to žiare
Chcem pohládzať aj lúky, polia
Až kým ma ruky nerozbolia

Si nádherný rodný môj kraj
Neviem si predstaviť iný raj
Len vedz že, ty si môj jediný
Nepoznám veru lepšej krajiny

Ja rád sa prechádzam okolím
Krásam tvojim sa neraz podvolím
Rozdávaš sa celý od leta do jari
Do sýtosti naberám tvoje dary

Ba ja tiež by som ti chcel niečo dať
Za všetku tvoju prajnosť ďakovať
Ja rád prejavil by som ti priazeň
Prijmi s láskou túto moju báseň

                                     Vladimír Kráľ
  

Milí spoluobčania, 
prihovárame sa prostredníctvom Mitických 

noviniek uprostred letných prázdnin. 
Veríme, že si nájdete chvíľku čas a pre-

čítate si krátke informácie zo života obce 
Trenčianske Mitice. 

Prajeme pekné leto, príjemné dni plné 
oddychu aj krásnych zážitkov.              

Redakčná rada
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Život v obci

Rok nám rýchlo plynie a my sa snažíme spraviť čo najviac 
akcíí, ktoré sme si dali do plánu na rok 2025. V minulom 
roku boli skolaudované stavby: bytový dom, vetva vodovodu, 
kultúrny dom v časti Zemianske Mitice a zostali práce na 
úprave ich okolia. 

Začíname riešiť vybudovanie splaškovej kanalizácie v obci. 
Konalo za  stretnutie s pracovníkmi Okresného úradu v Tren-
číne, odbor životného prostredia, rokovanie s p. riaditeľkou 
TVK, a.s., požiadali sme o stanovisko Ministerstvo životného 
prostredia SR k realizácii splaškovej kanalizácie spoločne 
s obcou Trenčianske Jastrabie a Svinná. Takže v tejto 
oblasti nás čaká príprava projektových prác, stavebného 
konania.

Podávali sme žiadosti o dotácie na obnovu domov smútku 
z prostriedkov Ministerstva financií SR na individuálne po-
treby obcí, kde sme boli neúspešní, obci nebola schválená 
dotácia na vybudovanie detského ihriska z prostriedkov Mi-
nisterstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR, máme podanú 
žiadosť na ozvučenie kultúrneho domu spolu s javiskom. Tu 
zatiaľ čakáme na rozhodnutie. Pripravený máme projekt na 
energetické opatrenia v budove kultúrneho domu na Har-
madovci, ktorý prechádza posudzovaním. Postupne sa darí 
zrekonštruovať budovy v majetku obce a zostáva nám len 
tento kultúrny dom. 

Boli sme úspešní v projekte na zvýšenie kapacity mater-
skej školy a z prostriedkov Plánu obnovy nám Ministerstvo 
školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky 
schválilo dotáciu vo výške 427 tisíc eur na prístavbu maters-
kej školy, rekonštrukciu kuchyne. Práce sa začali a ukonče-
nie je plánované na apríl 2026.

Pod taktovkou Peťa Beďača sa počas Dňa Zeme zača-
la úprava vstupu na cintorín v časti obce Zemianske Mitice. 
V práci pokračujú naši zamestnanci Jozef Sýkora a Roman 
Janoušek.

Západoslovenská distribučná spoločnosť v rámci projektu 
„TN_A1_Trenčianske Mitice, Vápenka, VNK, TS, NNK“ 
realizuje prekládku vzdušného elektrického vedenia. 

Pôvodný zámer bol viesť vedenie zemou v celej trase v lo-
kalite Šefranice, kde bude na posilnenie siete vybudovaná 
trafostanica, ale nakoľko technicky nie je možné pretlačenie 
vedenia pod cestou, spoločnosť musí schváliť zmenu pro-

jektu a z toho dôvodu sa predĺžil termín dokončenia. Obec 
rieši výmenu vzdušného vedenia verejného osvetlenia 
z vlastných finančných zdrojov, aby sme predišli výpadkom 
na verejnom osvetlení.

V celej obci sme realizovali výrub drevín. 
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Prebiehajú práce na údržbe majetku a zelene: úprava 
terénu pri bytovke na Harmadovci, úprava okolia pri budo-
ve kultúrneho domu – vybúranie betónových chodníkov, 
búranie a stabilizovanie bývalých schodov, liatie podlahy 
v suteréne, sťahovanie archívu, čistenie kanálov, opravy na 
ihriskách a, samozrejme, kosenie a kosenie.  

Riešili sme odstránenie hniezda belorítky obyčajnej na 
bytovom dome. 

Iste ste si všimli, že v centre obce časť Rožňové Mitice 
sa konal výrub drevín v areáli bývalej pálenice. Súčasný 
vlastník pozemkov má zámer v týchto priestoroch vybudo-
vať sociálne zariadenie. Predpokladaný začiatok prác je 
jar 2026. Práce sa nedotknú kaštieľa, ktorý je vo vlastníctve 
ďalšej spoločnosti a podľa vyjadrenia zástupcu spoločnosti 
nemajú finančné prostriedky na zrealizovanie pôvodného 
zámeru na výstavbu penziónu, preto ponúkol obci na predaj 
budovu kaštieľa, žiaľ, obec nemá dostatok finančných pro-
striedkov na jeho kúpu a následne na obnovu tejto kultúrnej 
pamiatky.

Ohlasy k potoku pri zvonici v časti Rožňové Mitice. Kontro-
lu vývozu odpadových vôd robíme. Myslím si,  že uzavretím 
kanála nedocielime čistejšie potoky. Je predsa na každom 
jednom z nás, aby sme vedeli, že čo je správne pre naše ži-
votné prostredie. Podnety na šíriaci sa zápach z kanálov sa 
opakujú, preto budeme i naďalej kontrolovať  vývoz odpado-
vých vôd a postupne od všetkých obývaných nehnuteľnosti 
budeme žiadať dokladovanie vývozu. 

Radi vítame Vaše podnety, pripomienky a vždy hľadáme 
spoločne so zamestnancami obecného úradu, materskej 
školy, poslancami obecného zastupiteľstva  možné riešenia. 
Je dôležité nájsť si určitú hranicu toho, čo chceme a toho,  
čo môžeme a dokážeme zmeniť, pretože všetci máme ur-
čité medze. Dnes si každá organizácia zodpovedá za svoju 
infraštruktúru. Preto je vhodné, ak je porucha na vode, vo-
lať TVK, a.s. dispečing, porucha na cestách v správe ciest 
Trenčín, tiež treba informovať ich organizáciu na dispečing. 
Obciam sa stále znižuje rozpočet a už nie je možné najmä 
z finančného hľadiska riešiť a opravovať inžinierske siete, 
kde nie je obec vlastníkom. 

Oceňujem pomoc všetkých našich obyvateľov pri výsadbe 
zelene, čistení obce, údržbe cintorínov, údržbe kanálov, po-
tokov, výstavbe altánkov a ďakujem za ich prácu a snahu, 
ako i tým, ktorí po dažďoch prejdú obec a prečistia vpuste, 
a ktorí po deťoch na ihriskách zbierajú odpadky. Pomáhajú 
bezprostredne, len preto, že to pokladajú za správne. Viem, 
že v obci máme takýchto ľudí veľa. Veď obec bez obyvateľov 
a ich ochoty pomôcť a aj reálne pomáhať by nemohla exis-
tovať. Bolo to tak v minulosti a dnes je tiež potrebné, aby sa 
všetci obyvatelia obce podieľali na jej živote. 

OBLASŤ odpadového hospodárstva
Nakladanie s odpadmi a zabezpečenie zneškodnenia odpadov, odvoz, uskladnenie patrí medzi najnáročnejšie ob-

lasti v živote obce. 
V roku 2024 obec vybrala na poplatkoch za komunálny 

odpad a drobné stavebné odpady 26 265 €, kde poplatok 
za jedného obyvateľa bol vo výške 30 €. Náklady na zabez-
pečenie odpadového hospodárstva boli vo výške 26 825 €. 
Vyseparovali sme spoločne 259 ton odpadu a úroveň vy-
triedenia bola 61,59%. Celkové množstvo odpadu za rok 
2024 bolo 420 ton. Envirofond na základe podanej žiadosti 
poskytol obci dotáciu podľa množstva vyseparovaných zlo-
žiek. Za rok 2024 nám bola poskytnutá dotácia 1 850 €. Tieto 
peniaze budú použité na zrušenie skládky drevného odpadu 
v areáli poľnohospodárskeho družstva.

Snažíme sa v obci vychádzať vám všetkým v ústrety, čo 
sa týka možnosti priviezť odpad na zberné miesto, kde sa 
zberá už len veľkoobjemový odpad, elektro odpad a drobný 
stavebný odpad. Toto zberné miesto je určené len pre oby-
vateľov obce a teda tých, ktorí v Trenčianskych Miticiach pla-
tia poplatok za komunálny odpad. Tiež len obyvatelia obce 
a platitelia poplatku môžu vyvážať drevo na zberné miesto v 
areáli poľnohospodárskeho družstva. Do roku 2025 z obce 
odoberali drevený odpad bezodplatne, od tohto roku už bu-
deme platiť poplatok vo výške 19 € za tonu. I tento poplatok 
ide zo spoločného účtu nás všetkých, preto nie je vhodné, 
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aby niektorí občania odporúčali svojim známym mimo obce, 
že v Miticiach sa dá drevo uložiť. Z tohto dôvodu budeme 
v septembri rušiť túto skládku odpadového dreva. Viac sa 
zameriame na možnosť drvenia drevného odpadu z vašich 
záhrad formou drvenia konárov priamo u vás na záhrade a 
starý nábytok budeme zberať v priestoroch dvora obecného 
úradu, aby sme zabezpečili kontrolu vývozu. V tomto roku 
nám z prostriedkov Environmentálneho fondu, oblasť Odpa-

dového hospodárstva, pribudol do majetku traktor Kubota 
s príslušenstvom – čelný nakladač, lyžica, šípová radlica 
v cene, výška dotácie 100-tisíc €, čiastku 53-tisíc sme hradili 
z úveru poskytnutého z Environmentáleho fondu. V blízkej 
dobe plánujeme zakúpiť vlečku. Traktor je prednostne urče-
ný na zabezpečenie odpadového hospodárstva pre potreby 
obce. Projekt bude monitorovaný 5 rokov a dúfam, že traktor 
pomôže pri prácach v obci.

P rip   o m í nam   e 
•	Stále máte možnosť zakúpiť si 

nádoby na separovanie odpadu: 
žltú na plasty, kov, tetrapaky a mod-
rú nádobu na papier. Tieto komodity 
už v areáli obecného úradu nezberá-
me. Máte možnosť ich dať do zberu 
počas vývozov po obci. 

	 Poplatok za nádobu je jednorazový 
cca 14 €.

• 	Pre obyvateľov nových rodinných domov máme k dispozí-
cii kompostéry.

• 	Ak si dáte podrviť drevený odpad konáre z kríkov a stro-
mov u vás doma, poplatok za drvenie je 15,00 € za hodinu 
práce.

•	Drobný stavebný odpad neskladujte pri svojich domoch 
ani v blízkosti miestnych komunikácií.

•	Zberné miesto je otvorené v pracovných dňoch v čase 
od 7:30 h do 8:00 h, v stredu od 16:30 h do 17:00 h, kaž-
dú poslednú sobotu v mesiaci od 9:00 h do 11:00 h. Je 
možné dohodnúť i iný čas vývozu odpadu na zberné 
miesto so starostkou obce na č. tel. 0902 909 230, mail 
starosta@trencianskemitice.sk.

Veľmi ma mrzí, že často vychádza snaha a práca zamest-
nancov obce nazmar. Spoločne sa nám podarila výsadba 
drevín a niekto ich opakovane ničí. Prvýkrát bolo poškode-
ných 8 kusov líp, ktoré pán Miroslav Jánošik ošetril, mali 
sme radosť, že sa prijali a niekomu opäť prekážali. I keď sme 
stromy vysadili na cintoríne, nie je zámerom nechať ich rásť 
do výšok. Stromy budeme ošetrovať a upravovať tak, aby 
neohrozovali ani majetok, ani zdravie obyvateľov. Myslím, že 
všetkým robí radosť i pekná kvetinová výsadba v obci. 



názov komodity		  ton rok 2024	  ton rok 2023
komunálny odpad		 138,44		  127,32
veľkoobjemový odpad	     8,58		      7,24
drobný stavebný odpad	   14,26		    10,60
papier a lepenka		    11,59		      8,55
plast			     14,52		    13,68
kovy			   154,16		  135,9
tetrapaky		      0,33		      0,309
sklo			     13,45		    11,68
textil			       5,01		      3,031
drevo 			     53,50		    57,00
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Porovnanie množstva odpadu v rokoch 2023 a 2024
Ďakujem vám za to, že odpad triedite. Aj 

vďaka vám všetkým sme nemuseli pre rok 
2025 zvyšovať poplatok za komunálny odpad 
a drobný stavebný odpad. 

Na stránke obce je v záložke nakladanie s odpadmi 
uverejnený kalendár vývozu odpadu, ktorý sme do 
všetkých domácnosti distribuovali. 

V prípade, že chcete dostávať i telefonické správy 
nahláste na obecnom úrade vaše kontaktné údaje 
pre zaradenie do SMS hlásnika.

Opakovane sa stáva, že počas búrok dochádza k zlome-
niu stromov a konárov drevín. Havarijné situácie sme mali 
i tento rok. 

Zlomené konáre sa po búrke zachytili na elektrickom ve-
dení v obci. Pracovníci obce vykonali orezanie zlomených 
drevín, aby zabránili ďalším škodám. Náklady na práce budú 
hradiť vlastníci pozemku, nakoľko starostlivosť o dreviny 
prislúcha vlastníkovi, správcovi alebo nájomcovi pozemku 
v zmysle zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a kraji-
ny v znení doplnkov v časti: 
„Tretia hlava 
Ochrana drevín
Práva a povinnosti pri ochrane drevín 
(1) Zakazuje sa poškodzovať a ničiť dreviny.
(2) Vlastník, správca alebo nájomca pozemku, na ktorom 
sa nachádza drevina, je povinný sa o ňu starať, najmä 
ju ošetrovať a udržiavať. Pri poškodení alebo výskyte 
nákazy dreviny chorobami môže orgán ochrany prírody 
uložiť vlastníkovi, správcovi alebo nájomcovi pozemku 
vykonať nevyhnutné opatrenia na jej ozdravenie alebo 
rozhodnúť o jej vyrúbaní.“

Starostlivosť o dreviny

Počas búrky zlomilo lipu na súkromnom pozemku a našťas-
tie bez ujmy na zdraví človeka. Preto vás dôrazne žiadame, 
aby ste nezanedbávali starostlivosť o stromy a predchádzali 
možným rizikám. 

Júnové počasie v číslach
Prinášame prehľad nameraných hodnôt od Miroslava 

Pristacha v júni 2025 na stanici Meteomitice:

• najnižšia teplota: 6,8 °C – 10. júna
• najvyššia teplota: 34,0 °C – 26. júna
• priemerná mesačná teplota: 20,63 °C
• najchladnejší deň: 9. jún – priemerná denná                    
   teplota 13,88 °C
• najteplejší deň: 26. jún – priemerná denná teplota 
   26,13 °C
• najnižšia denná amplitúda teploty: 4,2 °C – 8. júna
• najvyššia denná amplitúda teploty: 20,2 °C 
   – 22. júna
• najnižší atm. tlak: 1015 hPa – 23. júna
• najvyšší atm. tlak: 1030 hPa – 28. júna
• priemerný mesačný atm. tlak: 1023,1 hPa
• najnižšia vlhkosť: 13 % – 30. júna
• najvyššia vlhkosť: 88 % – 4. júna
• najväčšie zrážky za deň: 8,4 mm – 2. júna
• celkový mesačný úhrn: 31,9 mm
• najväčší náraz vetra: 78,1 km/h – 23. júna
• počet dní so slnkom: 30
• počet letných dní (nad 25 °C): 21
• počet tropických dní (nad 30 °C): 4
• počet tropických nocí (nad 20 °C): 1
• počet búrok: 3
• počet dní s búrkami: 3
• počet dní so zrážkami: 7

Jún 2025 bol o 1,19 °C teplejší, ako je dlhodobý júnový 
priemer. Prvý tropický deň v tomto roku bol 23. júna. Prvá 
tropická noc v tomto roku bola 30. júna. Zrážok spadlo 
44,1 % z dlhodobého júnového normálu. Najväčšia intenzita 
zrážok 40,3 mm/h bola pri búrke č. 5 dňa 23. júna. V júni 
ani raz nepadali krúpy. Najväčší náraz vetra 78,1 km/h bol 
nameraný 23. júna pri búrke č. 5. Je to najväčší náraz vetra 
nameraný v celej doterajšej histórii meteostanice, čiže od 
roku 2010.
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KULTÚRA A SPOLOČENSKÝ Život

Tradičné podujatia už neodmysliteľne patria k našej obci. I napriek množstvu práce a finančnej náročnosti na zabez-
pečenie celého chodu obce, veď musíme konsolidovať a je značne poznať výpadky príjmov z výnosu daní, poslanci 
obecného zastupiteľstva schválili realizáciu všetkých zaužívaných podujatí. 

Tieto akcie sa konajú najmä vďaka ľuďom, ktorí venujú 
svoj čas pre všetkých, aby sa na podujatiach cítili príjemne, 
oddýchli si, porozprávali sa s priateľmi. Nevieme si predstaviť 
stretnutie bez guláša od Stanka Breznického a bez držkovej 
od Lenky, Dajky a Lenky. Počas Dňa Zeme a Obecného ple-
su sa varilo pod taktovkou Peťa Kyselicu a Peťa Šebáňa. 

O prípravu sa staráme na obecnom úrade všetci zamest-
nanci spoločne, naši hasiči, poslanci obecného zastupi-
teľstva a dobrovoľníci. Musím povedať, že príprava podujatí 
je síce náročná na čas a fyzické sily, ale stojí to za to. Za-
číname zvyčajne v piatok pred podujatím a v sobotu ráno 
pred 7.00 hodinou. Veľmi nás teší, že na podujatia chodí-
te radi a nejaké tie nedostatky dokážete tolerovať. Veď len 
spoločne s vami môžeme vytvoriť príjemnú atmosféru.

Ďakujem vám všetkým, ktorí pomáhate pripravovať podu-
jatia, spestrujete život v našej obci. 

Mňa osobne teší váš záujem o spoločnú brigádu v rámci 
Dňa Zeme. V sobotu 22. marca sme sa spoločne s chu-
ťou a cieľom okrášliť našu obec, vyčistiť chodníky a verejnú 
zeleň pustili do práce. Pomôcť prišlo viac ako 90 našich 
obyvateľov. 

V časti Rožňové Mitice Alžbeta Malecová, Marta Hricko-
vá, Marika Zaťková, Editka Pristachová, Berta Doktorová, 
Monika Richtárechová, Daniel Žáčik, Andrej Pyšný, Peter 
Pristach, Ján Jánošík, Matúš Jánošík vyčistili multifunkčné 
ihrisko, okolie zvonice, autobusovej zastávky, cintorín vyhra-
bali od konárov a lístia.

V časti Zemianske Mitice sa spoločne pustili do príprav-

ných prác na vybudovanie prístrešku k domu smútku Domi-
nik Furdan, Peťo Beďač, Boris Tunega, Ondrej Šebáň 
a Juliana Hromníková. Zeleň na cintoríne čistili  Jana Šebá-
ňová, Mária Reháková, Gitka a Jozef Filáčkovi. Chodníky 
a cestičky čistila rodina Jurzová, Beďačová, Tomová, Tune-
gová, Furdanová. 

V Kostolných Miticiach rodina Miroslava Jánošíka, Maroša 
Kyselicu, Liliana Poništová, Otilka Syptáková, Viola Uhrová, 
Elenka Kšínska, Evka Jánošíková,  Miloš Pristach, Filip Pris-
tach, Ľudovít Mikuška, Martin Uher s rodinou, Jozef Obdržal, 
Daja Šprtková s deťmi, Roman Janoušek, Kristínka Kšinska, 
Simona Jánošíková, Lenka Jánošíková, Ján Laššo vyčisti-
li a vyhrabali verejné priestranstvá, park, upravili kvetinovú 
výsadbu, natreli kríž na cintoríne v tejto časti obce, osadili 
palisády ku kvetinovej výsadbe.

V Skaliciach hasiči Jozef Filáček s rodinou, Jozef Sýkora, 
Štefan Kulifaj, Pavol Beďač, Peter Šprtka s rodinou, Peťo 
Sednička s rodinou, Martin Kováč s rodinou, Nikolas Ševčík 
a mládež Lukáš Kubáni, Kristián Vondra, Matej a Tadeáš Tu-
negovi sa pustili do zhotovenia chodníka k altánku, zhotovili 
brod na potoku, aby mohli naši malí hasiči trénovať, vyrezali 
cestičku k altánku a vyčistili okolie.
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O prípravu občerstvenia sa postarali 
Zuzana Pavlovičová, Michaela Čaho-
jová, Monika Jánošíková, Alenka Ku-
lifajová. Peter Šebáň a Peter Kyselica 
pripravili výbornú fazuľovicu. 

Verím, že všetci návštevníci budú 
udržiavať čistotu, neničiť spoločné veci, 
ihriská využívať na športovanie, areál v 
Skaliciach na oddych a rekreáciu. Radi 
privítame všetkých s nápadom, ako 
skrášliť našu obec a i tých, ktorí pomô-
žu svojou prácou.  

Všetkým patrí veľké ďakujeme a teší-
me sa na stretnutie opäť o rok. 
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Fotografie zachytia asi najviac z atmosféry jednotlivých podujatí, tak vráťme sa k nim, vráťme

28. júna   –  Mitická dvadsiatka a Jánske ohne. K tomuto podujatiu nie je čo dodať. Počasie nám prialo, turistov a cyklotu-
ristov bolo 158, hasiči pripravili peknú vatru a tým, ktorí si písali svoje želanie prajeme, aby sa splnilo.  
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18. júna – Výlet na Baťov kanál.  Tento rok sme sa vybrali na výlet zo Strážnice do Skalice loďou cez Baťov kanál. Navštívili 
skanzen v Strážnici a pozreli si ukážku výroby skalických trdelníkov. 

11. júna – Uvítanie detí do života. Podujatie sa konalo 
po troch rokoch a pozvaných bolo 23 detí. Prajeme všetkým 
našim novým malým občanom veľa-veľa zdravíčka, lásky, 
milujúcich rodičov a spokojnosť.
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31. mája  – Športový deň detí ku Dňu detí – podujatie finančne podporil Trenčiansky samosprávny kraj finančnou čiastkou 
500 € a spoločnosť Kaufland  ovocím a sladkosťami. Tento rok cesta lesom plná súťaží zaviedla deti do Skalíc k altánku, kde 
ich čakali skákacie hrady, divadielko, súťaž v streľbe zo vzduchovky, jazda na koňoch, vystúpenie športovcov z karate školy 
Suchánkovej, Sedničkova šmykľavka, pekné prostredie, maškrty a grilovačka. Čas ušiel veľmi rýchlo a niektoré pripravené 
atrakcie musia počkať až do ďalšieho roka.  

11
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30. apríla – stavanie mája.  Pavol Jánošík sa každý rok snaží prekonať rekord vo výške mája. Tento rok máj meral 27 metrov. 
Chlapi mali čo robiť a patrí všetkým obdiv. Máj nám krášlil obec svojou farebnosťou.

8. februára – naše obľúbené fašiangy. Plná sála, bohatá tombola, chutné jedlo, dobrá nálada, čo viac si možno priať? 

18. január – Obecný ples. Ples bol organizovaný pri príležitosti 50. výročia otvorenia materskej školy. Všetci sme sa zabá-
vali, na fotky nebol čas a tak o rok príďte na ples i vy. 



Obec Trenčianske Mitice Vás pozýva na 

slávnostné podujatie 
pri príležitosti
udelenia ceny obce, ceny starosky obce
odovzdania Ďakovných listov
odhalenia plastiky
vernisáže výstavy obrazov Igora ševčíka

27. septembra 2025
14.00 h   Slávnostné zasadnutie Obecného zastupiteľstva 
	     Trenčianske Mitice spojené s odovzdaním ocenení
15.00 h   Kultúrny program
16.00 h   Odhalenie drevenej plastiky od autora Maroša Meška                   	
	     Vernisáž výstavy obrazov výtvarníka Igora Ševčíka

5. decembra presne, ako mal, k nám Mikuláš zavítal, 
a tento rok využil ako dopravný prostriedok auto hasičov. Deti 
potešili sladké balíčky a Mikuláša pekné básničky. My si mô-
žeme ako darček od neho priať, aby prišiel o rok opäť. 

20. decembra 2024 – Vianočná besiedka 2024. To sme 
už v minulom roku, no ani sa nenazdáme a budeme čakať 
s deťmi Mikuláša a tešiť sa na Vianoce. Pozývame na Via-
nočnú besiedku tohto ročnú, ktorú plánujeme na sobotu 
13. decembra 2025. Poďakovanie patrí našim pani učiteľkám 
a deťom za program, dobrú kapustnicu od Janky a Gitky, via-
nočný punč od hasičov a ponuku pekných domácich výrobkov.
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ZO  ŽIVOTA  NAŠEJ  MATERSKEJ  ŠKOLY
V rámci rôznych súťaží sa naša MŠ zapojila do súťaženia s obchodným domom PRIOR. Šikovní škôlkari vnímali 

„Farebnú budúcnosť s PRIORom“ cez obľúbené postavičky komiksových hrdinov SPIDERMANA a HULKA. Títo hrdinovia 
ich v budúcnosti sprevádzajú pri nákupe jednotlivými oddeleniami v PRIORe: Cukráreň, Móda, Hračky a Potraviny. 

Výsledné dielko bolo zverejnené aj na stránke našej obce. Chceme poďakovať všetkým, ktorí za nás zahlasovali a veľká 
vďaka patrí aj našim predškolákom, ktorí celú koncepciu vymysleli.

Tiež sme sa zapojili s firmou PEZ do súťaže: Športujeme radi 2024. Naše deti získali za súťaž pre celú MŠ výtvarné potreby 
a každé dieťa zároveň dostalo hodnotný balíček. Aj teraz deti zapojili svoju fantáziu a nakreslili, ako športujú v zime. Patrí im 
za snahu a trpezlivosť pri práci veľká pochvala. 

Dňa 7. februára sa v našej škôlke uskutočnil karneval. 
Všetky deti sa poobliekali do krásnych karnevalových ma-
siek. Nezaostávali ani pani učiteľky. Premenili sa na lienku, 
včielku a pavúčika. Jednotlivé masky boli vskutku kreatívne. 
Či už to bol vodník, jednorožec, princezná, Pipi dlhá pan-
čucha, pestrofarebný papagáj, hasič alebo postavy z krajiny 
fantázie Harry Potter,… Každý bol originálny a jedinečný. Po 
krátkom predstavení sa deti pustili do súťaží, ktoré pripravili 
pani učiteľky. O našich deťoch musíme povedať, že sú veľmi 
prajné, fandilo sa ostošesť. Odmenou boli sladkosti a malé 
občerstvenie. Potom nasledovala veselá disco show. Deti sa 
dobre zabavili a zasýtili pri chutnom obede. Spokojní si napo-
kon líhali do postieľok k popoludňajšiemu odpočinku.

V marci sme tradične navštívili obecnú knižnicu. Vedúca 
knižnice pani Darinka pre nás pripravila k nahliadnutiu zaují-
mavé knižky. Pozorne sme v nich s deťmi listovali. Niektoré  
nás dospelých vrátili do detských čias. Potešila nás rozpráv-
ka od Pavla Dobšinského, pekná básnička od Kristy Ben-
dovej, Márie Ďuríčkovej, či Eleny Čepčekovej – milé rýmy, 
utešené obrázky. Sú to všetko spisovatelia dávnejšej doby, 
napriek tomu sa oplatí občas nahliadnuť aj do takýchto kníh. 
Veď nenadarmo sa hovorí, že múdrosť býva ukrytá v starých 
knihách. Prekvapením na záver bolo, že deti si z nich mohli 
zobrať jednu domov. Aj do čitateľského kútika v našej MŠ 
pribudlo zopár vzácnych kúskov, isto ich využijeme počas 
roka pri preberaní rôznych tém.

Ďakujeme pani starostke a pani Darinke!

Dlho očakávané sviatky jari – Veľká noc – sa nezadržateľ-
ne blížili. Naša MŠ sa rozhodla po úspešnej vianočnej akcii 
s rodičmi zorganizovať aj veľkonočné dielničky, kde každý 
mal možnosť vyrobiť si peknú veľkonočnú dekoráciu. Takto 
vlastnoručne vyrobenú ozdobu deti spolu s rodičmi zavesili 
na vŕbové prútiky. Tie boli pripravené v šatni MŠ v pôsobivom 
kvetináči, ktorý pripomínal typické veľkonočné zvieratko – za-
jačika. Rodičom ďakujeme za kreatívne nápady, taktiež vyni-
kajúce občerstvenie a budeme sa tešiť na ďalšiu spoluprácu.
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V máji sa naše deti poďakovali svojim maminkám krás-
nym programom. Bol najdlhší, aký doteraz naša MŠ na-
cvičila. Predchádzala mu dlhá príprava, ale neľutujeme, 
pretože výsledok stál za to. Celý program sa niesol v ľu-
dovom duchu. Naše deti aj pani učiteľky sa predstavili 
v krojoch. Sálou kultúrneho domu zaznievali tóny ľudo-
vých piesní: Slovenské mamičky, Také sa mi dievča páči, 
Kohútik jarabý, Z Východnej dievčatá. Deti programom 
sprevádzala na heligónke sympatická Sofinka. Veľmi 
pekné bolo aj pásmo detských riekaniek a hier: Gazdin-
ky, gazdinky, čo robíte? Húsky, húsky poďte domov, Zlatá 
brána, Oli, oli, Janko,.. 

Deti sa tiež predstavili v choreografii ľudových tancov, 
výborne zvládli aj modernešiu verziu piesne: Ta ne… od spe-
váčky Kristíny a chlapci zažiarili v úžasnom tanci Letkiss. 
Veľmi nás potešilo, že po každom vystúpení deti zožali ob-
rovský potlesk. Šťastný úsmev na ich tváričkách bol zaslú-
ženou odmenou pre každého. Najkrajšou bodkou na záver 
bolo dojímavá pieseň: Najkrajšia mama. 

Naša škôlka má už viac ako dva roky nadviazanú spolu-
prácu s ostatnými MŠ v okolí. Teší nás to, pretože si môže-
me navzájom vymieňať skúsenosti a deti nadväzujú nové 
priateľstvá. Podporujeme sa aj pri rôznych kultúrnych podu-
jatiach. Preto sme sa na Deň detí rozhodli pozvať do kultúr-
neho domu v Trenčianskych Miticiach našich kamarátov 
z MŠ Trenčianske Jastrabie. 

Predstavenie prišli odohrať herci z divadielka Severka: 
pani Janka Sedláčková a pán Miloš Mokrý. Sú našou osved-
čenou klasikou. Chceli sme týmto predstavením zároveň 
vzdať úctu jednej zo zakladajúcich členiek – pani Helenke 
Balážovej – ktorá už, žiaľ, nie je medzi nami. Jej posolstvo 
však nezanikne. Vyrastá nám totiž v škôlke úspešná nasle-
dovníčka – vnučka pani Balážovej – Anetka. V predstavení: 
Svrček a mravčeky totiž účinkovala ako plnohodnotný člen 
divadielka a skvele dokázala s hercami komunikovať. Pred-
stavenia v podaní týchto hercov sú vždy nielen vtipné, ale 
hlavne prinášajú ponaučenie. Pomyslenou čerešničkou na 
torte sú aj veselé pesničky, do ktorých sa deti rady zapájajú. 
S hercami sme sa tentokrát aj odfotili a budeme sa tešiť, čo 
si pre nás pripravia nabudúce. Ďakujeme za krásny umelec-
ký zážitok!
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Ani sme sa nenazdali a máme tu mesiac jún. Pre deti sme 
si pripravili koncoročný výlet do Trenčína. Nesmierne sa te-
šili. Veľmi sa im páčila cesta autobusom so skvelou tetou 
Jankou, ktorá je, mimochodom, sestra našej pani kuchárky 
Zuzky. Na otázku, či chce jazdu aj so spevom, odpoveda-
la  jednoznačne áno. Naše deti si schuti zaspievali ľudovku: 
Také sa mi dievča páči. Vo veselom duchu sme pokračovali 
až do Trenčína. Počasie nám prialo, slniečko riadne pripeka-
lo. Padlo nám teda vhod malé osvieženie – zmrzlina. Vybrali 
sme si na základe odporúčaní aj priamo na mieste, kde nám 
milí dôchodcovia (zrejme tiež na výlete) odporučili výbornú 
domácu zmrzlinu. Museli sme si vystáť rad, ale oplatilo sa. 
Po malom občerstvení sme sa vybrali do blízkeho parku, 
kde sa deti vyšantili na detskom ihrisku. Cestou naspäť sa 
nám podarilo stretnúť skutočné celebrity, sestry Nízlové. Boli 
milé a stále sa usmievali. Škoda, že sme sa s nimi nestihli 
odfotiť!  

Výlet dopadol nad očakávania. Videli sme to na deťoch, 
ktoré veselo džavotali v autobuse a po chutnom obede sladko 
zaspávali vo svojich škôlkarských postieľkach.

Počas druhého polroka sme sa zapojili do viacerých sú-
ťaží a projektov: Vesmír očami detí, Aj zvieratká potrebujú 
hasičov, DÚHA a Logopedický kufor. 

Všetci sa už tešíme na zaslúžený oddych počas prázdnin. 
Našim predškolákom prajeme, nech v septembri vykročia 
správnou nohou, nech sú šťastní, zdraví, vždy dobre nala-
dení a po prvých úspechoch ich rady privítame na návšteve 
v škôlke.

Ďakujem pani učiteľkám Evke Masarykovej, Svetlane 
Guričanovej, Janke Holčekovej za príspevok do obec-
ných noviniek a ich prácu počas celého školského roku, 
ochotu pomôcť pri príprave programu pre obecné podu-
jatia. Venujú sa deťom v plnej miere a pripravujú množ-
stvo zaujímavých akcií v spolupráci so Zuzanou Vond-
rovou a pomáhajú i pracovníci školskej jedálne Zuzana 
Žáčiková, Katarína Trněná. Koniec školského roka bol 
náročný, lebo bolo potrebné pripraviť priestor na rekon-
štrukciu sociálnych zariadení a kuchyne, ktoré súvisia 
s prístavbou materskej školy. Pevne verím, že práce sa 
dokončia včas a školský rok 2025/2026 začne bez 
problémov v obnovených priestoroch. 

Starostka obce

Aj v Základnej škole v Trenčianskom 
Jastrabí, ktorú navštevujú deti z našej 
obce, sme v piatok 27. júna slávnostne 
ukončili ďalší školský rok.

Začali sme ho prípravou na veľkú 
udalosť – oslavy 60. výročia otvorenia 
novej budovy ZŠ. Nacvičovali sme kul-

túrny program, pripravovali výstavku 
výtvarných prác i fotografií. Oficiálne 
oslavy sa konali 8. novembra 2024. 
V tento deň bola škola otvorená pre ši-
rokú verejnosť, ktorá si mohla prezrieť 
upravené a vynovené vnútorné priesto-
ry školy. Potom nasledoval slávnostný 

SkoNčil sa ďalší školský rok  kultúrny program v kultúrnom dome 
v Trenčianskom Jastrabí. Program bol 
zaujímavý, všetkým sa veľmi páčil.                           

Ďalšou veľkou udalosťou bol projekt 
Erazmus+, ktorý je financovaný EÚ 
a v rámci neho sa naši žiaci zúčastnili 
týždňového pobytu v Španielsku. Medzi 
12 vybranými žiakmi boli z našej obce 
dievčatá Mirka a Martinka Ridekyové.                                    

Dobré meno jastrabskej škole robi-
li aj ďalší žiaci z našej obce, ktorí sa 
zúčastňovali rôznych matematických, 
prírodovedných či športových súťa-
ží. Za všetkých spomenieme mená 
Samko Sednička, Anabel Kyselico-
vá, Emília Zgútová, Matúš Filáček, 
Lukáš Kubányi, Bibiana Balajová.                                                                        
Tento školský rok bol posledným pre 
8 žiakov, ktorí od septembra nastúpia 
na stredné školy. Želáme im už teraz 
veľa úspechov a nových kamarátstiev.

V areáli školy sa začali koncom toh-
to školského roka diať priam historické 
zmeny: Začali sa prerábať ihriská za 
školou a vedľa budovy školy začala 
výstavba novej materskej školy. Uvidí-
me, ako pokročia práce na týchto die-
lach počas prázdnin a čo nás čaká po 
prázdninách.

Zatiaľ ale poprajme všetkým žiakom 
školy krásne prázdniny, učiteľom zaslú-
žené dovolenky, nech sa všetci stretne-
me zdraví a oddýchnutí 1. septembra 
opäť v škole.

Mgr. Emília Žáčiková
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dobrovoľný hasičský zbor

Začiatkom roku, ako už máme zvykom, sme sa prezliek-
li spolu s rodinnými príslušníkmi za maškary a pripravili 
fašiangový sprievod obcou. Čo-to sme si zaspievali aj 
posrandovali.

Dňa 9.3.2025 sa v sále kultúrneho domu v Zemianskych 
Miticiach konala každoročná výročná členská schôdza .Ten-
to rok sme oslávili 5. výročie od znovu založenia DHZ v  na-
šej obci. Na schôdzi sme zhodnotili uplynulý rok a nastavili 
nové ciele a úlohy pre ďalší rok. Spomedzi pozvaných hostí 
prijala pozvanie starostka obce Bc. Jana Šebáňová. Na vý-
ročnej členskej schôdzi medzi nás pristúpili 4 noví členovia. 
Naša členská základňa má 19 členov, z toho 5 žien.

Deň Zeme – akcia, na ktorej sa podieľame pri budovaní 
a úprave verejného priestranstva a oddychových zón v obci. 
Tento rok sme si dali za úlohu vybudovanie záchytnej nádrže 
v koryte potoka, vybudovanie schodíkov v oddychovej zóne 
v Skaliciach, výmenu studničky a úpravu okolia na prameni 
vo Funcínoch. Vytýčené ciele sme zvládli a po práci sme si 
pochutnali na dobrej fazuľovici a pivku.

Počas prvého polroka bola naša jednotka DHZO privolaná 
k viacerým technickým zásahom a asistenčným službám.

Aj naďalej sa venujeme práci s mládežou pod názvom 
Malí mitickí hasiči. Krúžok aktívne navštevuje 11 detí, z toho 
5 dievčat. Na krúžku sa stretávame raz týždenne. Je zame-
raný na hasičský šport, používanie hasičského náradia, prá-
cu s lanom, zručnosť, všestrannosť, dôveru, kamarátstvo...

Začiatkom roku sa naši Malí hasiči zúčastnili súťaže 
X-Boj, ktorá sa konala v obci Melčice-Lieskové. Súťaž X-Boj 
je zameraná na všestrannosť súťažiacich, kde musia zdolať 
úlohy ako určovanie hasičského náradia, viazanie uzlov, hod 
loptičkou, vedomostnú disciplínu o hasičstve...

Ďalšej súťaže, na ktorej sa zúčastnilo družstvo chlapcov 
a po prvýkrát aj družstvo dievčat, bola Motešická uzlovačka. 

Dňa 6.4.2025 sme si naplánovali cvičenie v horskom teré-
ne – hasenie horiaceho posedu. Pri hasení bolo potrebné, 
za pomoci rôznych druhov čerpadiel, doplnenie hasiacej 
látky z priľahlého potoka. 

Deň sv. Floriána, patróna hasičov, sme oslávili vo farskom 
Kostole sv. Juraja v Trenčianskych Miticiach. Počas omše 
nám pán farár posvätil sochu sv. Floriána, ktorá bude 
umiestnená na hasičskej zbrojnici. Po sv. omši sme sa zišli 
v priestoroch polyfunkčného domu a pochutnali si na pripra-
venom guláši.. V deň osláv v poobedných hodinách bol vy-
hlásený poplach – horenie komína na bytovom dome, ktorý 
sme úspešne uhasili.

„BOHU NA SLÁVU, BLÍŽNEMU NA POMOC!“

Touto cestou by som sa chcel poďakovať starostke 
obce pani Bc. Janke Šebáňovej za podporu, ďalej by 
som sa chcel poďakovať našim rodinám za prejavenú 
podporu a toleranciu, keď trávime čas mimo domov 
a v neposlednom rade všetkým našim členom. 

Peťo Šprtka člen DHZ a DHZO
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suchánkovej karate škola
Prinášame vám prehľad súťaží a akcií, ktorých sme sa 

ako klub zúčastnili od začiatku roka.
V prvých mesiacoch sme sa zúčastnili súťaží Orava Cup 

v Tatralandii a Podpoliansky pohár v Detve. Tieto podujatia 
boli prípravou na tri kolá Slovenského pohára detí a mládeže, 
ktoré sa na jar uskutočnili v Nitre, Partizánskom a Starej 
Ľubovni.

Vo februári sme usporiadali našu obľúbenú klubovú súťaž. 
Úžasný deň plný karate, zábavy a skvelej atmosféry nebol 
len o výhrach, ale hlavne, aby sa deti zabavili a ukázali 
rodičom, čo sa doteraz naučili.

Mladí bojovníci, ktorí trénujú karate iba druhý rok, si vy-
skúšali súťaž Budatín Cup v Žiline a Real Cup v Trenčíne. 
Deti si odniesli veľa skúseností, zážitkov a poriadnu zbierku 
medailí. Ďalšie súťaže, ktorých sme zúčastnili, boli vo Vinič-
nom a Žiari nad Hronom.

Vrcholovým podujatím jarnej časti sezóny boli májové 
Majstrovstvá Slovenskej republiky detí a žiakov v Banskej 
Bystrici, ktorých sa zúčastnilo 532 detí zo 64 klubov z celého 
Slovenska. Na Majstrovstvách Slovenska nie sú začiatočníc-
ke kategórie a účasť si deti museli vybojovať na kvalifikač-
ných turnajoch. Z nášho klubu sa zúčastnili Naďka Jurzová, 
Alica Filáčková, Ema Filová, Alexandra Majzelová a Emma 
Malá, ktorá vybojovala bronzovú medailu v kategórii Agility.

V marci sa v Bratislave konala najväčšia medzinárodná 
karate súťaž na Slovensku – 45. ročník Grand Prix Slovakia, 
ktorej sa zúčastnilo vyše 2 440 pretekárov zo 42 krajín sveta. 
Ako klub sme sa tejto prestížnej súťaže zúčastnili prvýkrát 
a Emmke Malej sa v silnej konkurencii podarilo vybojovať 
striebornú medailu v kategórii kumite. 

Naďka Jurzová                                               Alica Filáčková
Majstrovstvá Slovenska 2025



Z kroniky obce

Zuzana Pavlovičová, ekonómka

JUBILANTI:

PRISŤAHOVALI SA: 9

ODSŤAHOVALI SA:  6

Zmeny v evidencii obyvateľstva v 1. polroku 2025

OPUSTILI NÁS: 
Roman Konečný
Emília Šudíková
Zdena Pristachová
Marián Bachár

80-roční
Anna Jánošíková
Bohumil Jánošík

90-roční
Ľudmila Šprtková
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50-roční 
Andrea Valková
Zuzana Varhaníková
Anita Belánová
Andrea Huňadyová
Martina Reháková
Darina Hôrková

60-roční
Dušan Florek
Marta Hložová
Jozef Hošo
Pavol Čahoj

70-roční 
Mária Tomášová
Libuša Koreňová
Elena Blašková
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Richard Kováč
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Xavier Halan
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Na Deň detí sme si užili krásne popoludnie na akcii Špor-
tuje celá rodina. Deti z nášho karate klubu ukázali svoje 
umenie a predviedli parádne vystúpenie.

Poslednú júnovú sobotu sme si spoločne užili krásne po-
poludnie plné zábavy, hier a chutných špekáčikov. Tento rok 

sme našu koncosezónnu klubovú opekačku spojili s obec-
nými akciami – Mitická dvadsiatka a Jánske ohne a stálo to 
naozaj za to. 

Ďakujeme pani starostke, DHZ Trenčianske Mitice a rodičom 
pri organizovaní akcie a za celoročnú podporu.


